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1.
W3 ogHOro ypaBHEHUS CUCTEMbI BbIpa3uTb OZHY M3 NepeMeHHbIX Yepes
APYryl nNepeMeHHyH U U3BECTHbIE BENTUYUHBI.

2,
HaligeHHoe 3HayeHWe NoACTaBUTL BO BTOPOE YpaBHEHWE CUCTEMBI,
NONy4YUTb YpaBHEHNE OTHOCUTENbLHO APYron nepeMeHHOMN.

3.
PewwnTb nonyyeHHoe ypaBHEHWE N HAUTU 3HaYeHUEe ITOW NepeMeHHOW.

4,
MopcTaBnAs HanaeHHOe 3HaYeHMe B BbipaxeHne nepBon nepemMeHHOM,
HaWTU COOTBETCTBYHOLLEE €€ 3HAYEHHe.

5.
3anucartb OTBeT.




Mpumep 1. Cuctema ypaBHeHUA UMEET OAHO peLUEHMe.

Mpumep 2. Cuctema ypaBHEHUA UMEET MHOXECTBO PeLUeHUHN.

Mpumep 3. Cuctema ypaBHeHUM He UMeET peLUeHUN.




Sx-3y=-7,

2x+y=-3.

1. U3 ogHOro ypaBHeHUs1 CUCTEMbI BbIPa3uTb OAHY U3 NEePEMEHHbIX
yepes ApYryro NepeMeHHY0 U U3BECTHbIE BENIUYUHBI.

1) U3 BTOPOro ypaBHEHUS CUCTEMbI BbIPa3uM NEPEMEHHYIO Y Yepes
NePEMEHHYHO X:
2x+y=-3,
y=—2x-5.




Sx-3y=-7,

2x+y=-3.

1) U3 BTOPOro ypaBHEHUS CUCTEMBI BbIPa3nuM NEPEMEHHYIO Yy Yepes
NePEMEHHYIO X:

2x+y=-35,
V== 2=

2. HaipeHHOe 3HayeHWe NOACTaBUTL BO BTOPOE YpaBHEHWE CUCTEMBI,
NONyYMTb YpaBHEHNE OTHOCUTENILHO APYroi NepeMeHHOMN.

2) [Nony4yeHHoe BbipaXeHue y = - 2X — 5 NoACTaBUM B NEPBOE YpaBHEHWE
CUCTEMBbI:

S5x-3(-2x-5)=-T1.




Sx-3y=-7,

2x+y=-3.

1) /A3 BTOPOro YpaBHEHWS CUCTEMbI BbIPA3UM NEPEMEHHYIO Y Yepes
NEPEMEHHYIO X:
2x+y=-13,
A== e

2) MNMonyyeHHoe BbipaXeHie Yy = - 2x — 5 NoacTaBNM B NEpPBOE YPaBHEHME
CUCTEM!:

S5x-3(-2x-5)=-T1.

3. PewnTb nony4yeHHOe ypaBHEHWE N HAUTU 3HAYEHUE ITOU
nepemMeHHOMN.

3) Pellaem nony4yeHHOe YpaBHEHUE U HAXOAUM 3HaYeHNEe NEePEMEHHOI X:
5x+6x+15=-7.

11x=-22,
x=—2.




Sx-3y=-7,

2x+y=-3.

1) /A3 BTOPOro YpaBHEHWS CUCTEMbI BbIPA3UM NEPEMEHHYIO Y Yepes
NepeMEHHYH X:
2x+y=-3,
y=—2x-5.

2) MNMonyyeHHoe BbipaXeHie Yy = - 2x — 5 NoacTaBNM B NEpPBOE YPaBHEHME
CUCTEM!:

S5x-3(-2x-5)=-T1.

3) Peluaem nomny4eHHoe ypaBHEHUE W HAXOANM 3HAYEHME NEPEMEHHOIA X:
S5x+6x+15=-7,

11x=-22,
x=—2.

4. MMopcTaBnasa HauAeHHOe 3Ha4YeHWe B BbipaXeHue nepBou
nepemMeHHON, HAaNTU COOTBETCTBYHOLLEE ee 3HaYeHue.

4) NonyyeHHoe 3HaYeHne X = - 2 NOACTaBKM B BbIPaXEHNE Yy = - 2X — S 1

Halgem 3HauveHue y:
y=—2-(=2)-5=—1.




Sx-3y=-7,
2x+y=-3.

1) /A3 BTOPOro YpaBHEHWS CUCTEMbI BbIPA3UM NEPEMEHHYIO Y Yepes
NepeMEHHYH X:
2x+y=-3,
y=—2x-5.

2) MNMonyyeHHoe BbipaXeHie Yy = - 2x — 5 NoacTaBNM B NEpPBOE YPaBHEHME
CUCTEM!:

S5x-3(-2x-5)=-T1.

3) Peluaem nomny4eHHoe ypaBHEHUE W HAXOANM 3HAYEHME NEPEMEHHOIA X:
S5x+6x+15=-7,

11x=-22,
x=—2.

4) Morny4YeHHoe 3HaYeHne X = - 2 NOJCTaBUM B BbIPaXeHNE Yy = - 2X —5 1

HaﬂﬂeM 3Ha4YEeHUNE Y.
y=—2-(-2)—5=—1.

5. 3anucaTb OTBeT.

Omeem :x=-2,y=—1.




Tx—14y=21,

x—2y=3.

1. U3 ogHOro ypaBHeHUs1 CUCTEMbI BbIPa3uTb OAHY U3 NEePEMEHHbIX
yepes ApYryro NepeMeHHY0 U U3BECTHbIE BENIUYUHBI.

1) /3 BTOpOro ypaBHEHMS CUCTEMbI BbIPA3NM NEPEMEHHYIO X Yepes
NEepPEMEHHYIO Y:
x—2y =3,
x=2y+3.




Tx—14y=21,

x—2y=3.

1) 13 BTOpOro ypaBHEHMS CUCTEMbI BbIPA3M NEPEMEHHYIO X Yepe3
NepemMeHHYH V:
x—2y=3,
x=2y+3.

2. HaipeHHOe 3HayeHWe NOACTaBUTL BO BTOPOE YpaBHEHWE CUCTEMBI,
NONyYMTb YpaBHEHNE OTHOCUTENILHO APYroi NepeMeHHOMN.

2) [NonyyeHHoe BbipaxeHue X = 2y + 3 NOACTaBUM B NepBOe YpaBHEHWE
CUCTEMBbI:

72y +3)—14y=21.




Tx—14y=21,
x—2y=3.

1) /A3 BTOpOro ypaBHEHMS CUCTEMbI BbIPA3NM NEPEMEHHYIO X Yepes
NEepPEMEHHYIO Y:
x—2y =3,
x=2y+3.

2) NonyyeHHoe BbipaxeHue X = 2y + 3 NoACTaBUM B NepBoe ypaBHeHWe
CUCTEMBbI:

7(2y+3)—14y=21.

3. Pewntb nonyvyeHHoe ypaBHEHUE N HAUTU 3HAYEHWUE ITOW
nepemMeHHOMN.

3) Peluaem nony4eHHoe ypaBHEHe U HaxoanM 3HaueHNe nepemMeHHoN :
14y+21-14y=21.
0-y=0,
y—r0b0oe oelcmeumenbHoe YUcio.




Tx—14y=21,

x—2y=3.

1) /A3 BTOpOro ypaBHEHMS CUCTEMbI BbIPA3NM NEPEMEHHYIO X Yepes
NEepPEMEHHYIO Y:
x—2y =3,
x=2y+3.

2) NonyyeHHoe BbipaxeHue X = 2y + 3 NoACTaBUM B NepBoe ypaBHeHWe
CUCTEMBbI:

7(2y+3)—14y=21.

3) Peluaem nony4yeHHOe ypaBHEHWE U HAXOAUM 3HAYEHNE NEPEMEHHOMN V:
14y+21-14y=21.
0-y=0,
y—Jr000e OeucmeumenbHoe YUcio.

4. MMopcTaBnasa HauAeHHOe 3Ha4YeHUe B BbipaXeHue nepBon
nepemMeHHON, HaNTU COOTBETCTBYHOLLEE ee 3HaYeHue.

4)y=t,roet € R, noacrasum B BbipaxeHue X = 2y + 3 1 Hagem
3HayeHue X: Y=2{43.




Tx—14y=21,
x—2y=3.

1) /A3 BTOpOro ypaBHEHMS CUCTEMbI BbIPA3NM NEPEMEHHYIO X Yepes
NEepPEMEHHYIO Y:
x—2y=3,
x=2y+3.

2) Nony4eHHOe BbipaxeHue X = 2y + 3 NoACTaBKM B NEPBOE YpaBHEHWE
CUCTEMbI:

7(2y+3)—14y=21.

3) Pelaem nomnyyeHHoe ypaBHEHME 11 HaXOAMM 3HaueHNe NepeMeHHON V:
14y+21-14y=21.
0-y=0,
y—Jr000e OeucmeumenbHoe YUcio.

4)y=t,,roet € R, nogcraBum B BbipaXeHue X = 2y + 3 U HanAeM
3HAYEHME X: x=2¢+3.

5. 3anucaTtb OTBeT.

Omeem : MHOMCecmeo pewenut euoa (2t+3;t),t€R.




x—=S5y=-3,

3x—15y=—1.

1. U3 ogHOro ypaBHeHUs1 CUCTEMbI BbIPa3uTb OAHY U3 NEePEMEHHbIX
yepes ApYryro NepeMeHHY0 U U3BECTHbIE BENIUYUHBI.

1) A3 nepBoro ypaBHeHwsi CUCTEMbI BbIpa3uM NEPEMEHHYIO X Yepes
NEepPEMEHHYIO Y:
x—5y=-3,
x=5y-3.




x—=S5y=-3,

3x—15y=—1.

1) A3 nepBoro ypaBHeHHsi CUCTEMbI BbIpa3vM NEPEMEHHYIO X Yepes
NEpPEMEHHYIO Y:
x—5y=-3,
x=5y-3.

2. HaipgeHHOe 3HayeHWe NoACTaBMTb BO BTOPOE YpaBHEHWE CUCTEMBI,
NONyYUTb YpaBHEHNE OTHOCUTENbLHO APYron nepeMeHHOMN.

2) [Nony4yeHHoe BbipaxeHue X = Sy - 3 NoACTaBKM BO BTOPOE YpaBHEHWE
CUCTEMBbI:

3(5y-3)-15y=-1.




xX—S5y=-3,
3x—15y=—1.

1) V13 nepBoro ypaBHeHWs CUCTEMbI BbipasuM NePEMEHHYI0 X Yepes
NepemMeHHyto V:
x—5y=-3,
x=5y-3.

2) [MonyyeHHoe BblpaxeHue X = 5y - 3 NoACTaBMM BO BTOPOE YpaBHEHME
CUCTEMBbI:

35y-3)—-15y=-—1.

3. PewnTb nonyyeHHOe ypaBHEHWE M HAUTK 3HAYEHUE ITOU
nepemMeHHOM.

3) Peluaem nony4yeHHOe ypaBHEHWE 1 HAXOAUM 3HAYEHWE NEPEMEHHON V:
15y-9-15y=—1.
0-y=8.
Ilpu JH0OOM 3HAYEHUU YV YpaeHeHue He umeem peuleHul.




xX—S5y=-3,

3x—15y=—1.

1) V13 nepBoro ypaBHeHWs CUCTEMbI BbipasuM NePEMEHHYI0 X Yepes
NepemMeHHyto V:
x—5y=-3,
x=5y-3.

2) [MonyyeHHoe BblpaxeHue X = 5y - 3 NoACTaBMM BO BTOPOE YpaBHEHME
CUCTEMBbI:

35y-3)—-15y=-—1.

3) Pelwaem nony4eHHoe ypaBHEHE U HAXOANM 3Ha4YeHe NEPEMEHHON Y:
15y-9-15y=—1.
0-y=8.
lIpu nobom 3HaueHuu y ypasHeHue He umeem peuleHuld.

4. MMoacTtaBnaA HauAeHHOe 3Ha4YeHUe B BbipaXXeHUe nepBon
nepeMeHHOWN, HauTU COOTBETCTBYHOLLEE ee 3HAYEHue.

4) HeT 3Ha4eHUn y, obpallatoLimx BTOPOE YpaBHEHNE CUCTEMbI B BEPHOE
PaBeHCTBO. HanTu NepeMeHHyIo X Henb3s.




xX—S5y=-3,

3x—15y=—1.

1) V13 nepBoro ypaBHeHWs CUCTEMbI BbipasuM NePEMEHHYI0 X Yepes
NepemMeHHyto V:
x—5y=-3,
x=5y-3.

2) [MonyyeHHoe BblpaxeHue X = 5y - 3 NoACTaBMM BO BTOPOE YpaBHEHME
CUCTEMBbI:

35y-3)—-15y=-—1.

3) Pelwaem nony4eHHoe ypaBHEHE U HAXOANM 3Ha4YeHe NEPEMEHHON Y:
15y-9-15y=—1.
0-y=8.
lIpu nobom 3HaueHuu y ypasHeHue He umeem peuleHuld.

4) HeT 3Ha4yeHun y, obpallatoLLmx BTOPOE YpaBHEHME CUCTEMbI B BEPHOE
PaBEHCTBO. HanTu nepemMeHHy X Henb3g.

5. 3anucaTb OTBeT.

Omeem . cucmema YypagHeHuu He umeem peweHuu.




